



Ваня Воронов подружился с кадетами Следственного комитета России



Судьба Вани Воронова, который потерял своего родного брата и стал инвалидом в результате обстрела украинскими вооруженными силами территорий Донбасса, потрясла всех нас. Ему, как и другим детям, пострадавшим в результате преступных действий украинских властей, оказывается необходимая медицинская помощь в лучших лечебных учреждениях России.

Сотрудники Следственного комитета добровольно собрали уже более 5 миллионов рублей для того, чтобы Ване Воронову были заказаны самые современные протезы и проведены сложнейшие операции, с помощью которых есть шанс вернуть ребенку зрение. Собранные сотрудниками СКР средства будут также направлены на лечение и восстановление других пострадавших детей Донбасса.

Поздравить Ваню Воронова с днем рождения, а ему исполнилось 10 лет, в НИИ Детской



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

травматологии и хирургии (клинику Рошалья) вместе с Председателем Следственного комитета РФ пришли директор кадетского корпуса Следственного комитета РФ имени Александра Невского Герой Советского Союза легендарный Игорь Запорожан и кадеты. Дети пообщались между собой, и Ваня выразил желание поступить в Кадетский корпус СК. Кадеты поддержали Ваню, а Игорь Запорожан пообещал мальчику, что как только он поправится, его ждут в кадетской семье. А пока Ваня лечится и стойко переносит не только физическую боль, но и душевную трагедию свою и своей семьи, Кадетский корпус Следственного комитета РФ взял над ним шефство.

Надеемся, что теплые слова поддержки, профессионализм врачей и собранные средства помогут Ване, и он уже в ближайшее время сможет вернуться к активной жизни и в будущем займет достойное место в обществе. А мы постараемся окружить его заботой и вниманием. С днем рождения, Ваня, мы верим в тебя!

Руководитель управления В.И. Маркин

11 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/903133>